



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΤΑΤΑΣ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024



Με Γλυκερία και Μελίνα Κανά το μεγαλύτερο Φεστιβάλ της χρονιάς

Με ιδιαίτερο ενθουσιασμό η κοινότητα της Ξυλοφάγου ετοιμάζεται πυρετωδώς για το Διεθνές Φεστιβάλ Πατάτας, το οποίο θα διεξαχθεί την **Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2024**, στον υπαίθριο χώρο Συσκευαστηρίου ΚΥΠΕΠ Δημόσια Εταιρεία Λτδ.

Πρόκειται για έναν θεσμό πλήρως αναβαθμισμένο, ο οποίος φέτος επιφυλάσσει μεγάλες εκπλήξεις για τους θαμώνες του.

Από τις 19:00 η ώρα μουσική και χορός θα πλημμυρίσουν τους δρόμους της κοινότητας για να καταλήξουν με πατινάδα στον χώρο του φεστιβάλ.

Κύπρος, Αιγαίο, Μικρά Ασία παντρεύονται αρμονικά μέσα από χορευτικούς βηματισμούς, με τη συνοδεία παραδοσιακών οργάνων.

Ενώ για αποκορύφωμα, η **Γλυκερία με τη Μελίνα Κανά** ξανασιμίζουν τις φωνές τους συνοδευόμενες από τους εξαιρετικούς **Χάρη Μακρή και Δημήτρη Μεσημέρη**, για να μας ταξιδέψουν με τις ανεπανάληπτες ερμηνείες τους.

Η Γλυκερία με μια τεράστια και αξιοσημείωτη πορεία εντός και εκτός των συνόρων, η πιο γνήσια λαϊκή φωνή της γενιάς της, που έχει σφραγίσει με τις ερμηνείες της για παραπάνω από τέσσερις δεκαετίες, πολλά και απαιτητικά είδη τραγουδιού, ενθουσιάζει πάντα το κοινό της, προσφέροντας του αυθεντική ψυχαγωγία.

Η Μελίνα Κανά, έχοντας σίγουρα αφήσει το δικό της αποτύπωμα στο έντεχνο λαϊκό τραγούδι και στις ψυχές μας, καταφέρνει κάθε φορά με τις δυναμικές αλλά και ταυτόχρονα τρυφερές ερμηνείες της επί σκηνής, να μας μεταδώσει το πάθος και την αλήθεια όλων όσων τραγουδάει.

Παράλληλα στο χώρο του φεστιβάλ, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφθούν τη **γεωργική έκθεση και να δουν από κοντά την παρουσίαση παραδοσιακών επαγγελματιών.**

Ασφαλώς, από ένα τέτοιο φεστιβάλ δεν θα μπορούσε να λείπει το μαγείρεμα της πιο εύγευστης πατάτας, αλλά και η ευκαιρία να δοκιμάσουν οι επισκέπτες διάφορες συνταγές, με τον **chef Σταυρή Γεωργίου** να μαγειρεύει live και να προσφέρει στο κοινό τις δικές του πατατοδημιουργίες – επιπλοπατατογκουρμεδιές!!!

Από το Διεθνές Φεστιβάλ Πατάτας δεν πρέπει να λείπει κανείς!!!

Είσοδος: €5,00 και παιδιά κάτω των 12 ετών δωρεάν.